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MATEMATIK

Bir kenar uzuniugu a olan
ot karenin kégegen uzunlugu
afz s a av2' dir.
a ve b birer dogal say1 olmak
tizere a'b = a?- b dir.

6cm
4 cm
3cm

C( 6cm o{ 4cm %;' 3cem
Kenar uzunluklan sirasiyla 6 cm, 4 cm ve 3 cm olan
kare seklinde kagitiar yukaridaki gibi birer kdsegenle-
ri boyunca makasla kesiliyor. Daha sonra elde edilen
pargalar dogrusal hizali olacak sekilde aralarinda bos-
luk kalmadan agagidaki gibi yerlestiriliyor.

A B
Buna gore, IABl uzunlugunun santimetre cinsin-
den degeri hangi iki tam sayi arasindadir?

A) 20 - 21 B) 21 -22
C)22-23 D) 23 - 24

6. Hakki Bey, banka hesabinda bulufi@
bir kismini fon, doviz ve altin @

e ise bu hesapla-

irdigi kar orani

saplara gdre dagil
ra yatirdig) paranin al
gosterilmistir.

Grafik: Hakki Bey'in !
Kar Orani (%)

Parasinin Hesaplara
Gore Dagilimi 40
P 351

Y\%'.Q Fon A
s, Hesabi 251
20
15
altln 8 120° i
eS8 peviz e
Hesabi

Fon Déviz  Altin  Hesap
Hesabi Hesabi Hesabi

Buna gore, Hakki Bey’in alti ayin sonunda elde et-
tigi toplam kar kag TL'dir?

A) 147 000
C) 165 000

B) 153 000
D) 171 000

8. Sinif Matematik Denemesi

internet Uzerinden cep telefonu kilifi satigi yapan bir
firmanin A, B ve C model kiliflardan bir ay boyunca
yapmis oldugu satis miktarinin sayica dagilhim daire
grafiginde, satilan bu Grlnlerin misteriler tarafindan
iade ylzdeleri ise situn grafiginde gdsterilmistir,
Grafik: Bir Ay Boyunca Grafik: Satilan Kiliflarin lade
Satilan Kiliflarin Modellere  Y(zdesi

Gore Dagilimi
iade Yiizdesi (%)
] 12 L.
10 |-
—+ Model
A B Cc
Bir ay boyu pdel kiliflardan 270 tane satiimis
ve satjlan @ flardan 162 tanesi iade edilmigtir.

boyunca A ve B model kiliflardan
jade edilmistir?

By'77 C) 81 D) 88

Tlm olasi durumlarin sayist

o -

Yukarida verilen A, B ve C merkezli daire bicimindeki
kartonlarin yaricaplar sirasiyla 3 cm, 4 cm ve 6 cm'dir.
Bu kartonlar, merkezleri Ust Uste gelecek sekilde asagi-
daki gibi bir kenar uzunlugu 14 cm olan kare bigimindeki
tahtanin zerine yapistirilarak bir dart tahtasi elde edili-
yor.

14 cm

Buna gore, dart tahtasina isabetli bir atis yapan
Tolga’nin hangi renkli bélgeye vurmus olma olasi-
hig1 daha fazladir? (n = 3 aliniz.)

A) Kirmizi B) Mavi C) Sari D) Yesil

Diger sayfaya geciniz ==



9.

10. (a+bP=a>+2-a-b+bdi.

(a—bf=a+2ab+bdi
Yarigap! r olan dairenin alani o - dir.

4

b

Yukaridaki sekilde gevre uzunlugu (32x — 16) birim
olan karenin igerisinde, bu karenin kenarlarina ve bir-
birine birer noktada degen dort adet daire ¢izilmistir.

Buna gore, mavi boyali bolgenin alanini birimka-
re cinsinden veren cebirsel ifade agagidakilerden
hangisidir? (= = 3 aliniz.)
A) 16x° —16x + 4

C) 16x* — 112x + 4

B) 16x* — 16x + 20
D) 16x* —112x + 20

Asagida ozdes iki kareli kagidin tzerine gizilmis k
ve dik (¢genin alanlar sirasiyla (9x* + 18 iri
kare ve (32x* — 32x + 8) birimkaredir.

H ._ TN

Asagida ise bu kagitlara 6zdes bir kareli kagit lizerine
bir dikdortgen cizilmistir.

Buna gdre, bu dikdértgenin alani kag birimkaredir?

A) 315 B) 375 C) 415 D) 445

8. Sinif Matematik Denemesi

11.

MATEMATIK

24 cm

Sekilde ayni renk olanlarin 6zdes oldugu kutularin
farkli sekilde Ust Uste konulmug durumlarina iliskin 6l-
cumler verilmistir.

Daha sonra bu klplerden asagidaki yapi olusturulmus-
tur.

L/

una gore, elde edilen yapinin yiiksekligi kag san-
timetredir?

A) 84 B) 92 C) 96 D) 98

12. Su verirken anlik olarak su Isitabilen ve sogutabilen bir

su sebili normal, soguk ve sicak olmak Uzere U¢ ayara
sahiptir. Normal ayarda su verirken enerji tiiketmeyen bu
su sebili, soguk ayarda su verirken her 1 litre su igin 80
birim, sicak ayarda su verirken her 1 litre su igin 120 birim
enerji tiketmektedir.

Bu su sebilinin toplam 45 litre su verdigi ve 2600 birim
enerji tukettigi bir glinde normal ayarda verdigi su mik-
tari, sicak ayarda verdigi su miktarinin t¢ katina esittir.

Buna gére, bu su sebili ayni giin soguk ayarda ka¢
litre su vermistir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 25

Diger sayfaya geginiz ==



16.

17.

o A
B = ¢ B A C
Sekil | Sekil Il
A A
E.
B A &

Sekil 11l Sekil IV

Sekil I'de verilen ABC tiggeni bicimindeki kagit, A kosesi
[BC] tizerinde A’ noktasina gelecek bicimde Sekil [I'deki
gibi [BD] boyunca katlaniyor. Daha sonra bu kagit agilip
bu kez A kosesi [AB] lUzerinde A" noktasina gelecek
bicimde Sekil llI'teki gibi [CE] boyunca katlaniyor. Son
olarak kagit tekrar agihyor ve Sekil [V'teki [BD] ve [CE]
kat izleri oluguyor.

m{ijq?D) = 100° ve K noktasi, [BD] ve [CE] nin kesim
noktasidir.

Buna gore, m(BT(E:) kag derecedir?

A) 120 B) 140 C) 145 D) 150

Bir reklam sirketi, dikdortgen seklinde iki fa
broslr basmaktadir.

Brosurlerin icindeki resimler, o brg
luklanyla ayni oranda kt‘.‘lg%ltl‘.‘l lere
Asagida bu reklam sirkgt
bros(r icin birer drnek ve

wo 08l

wa g/

25 cm 60 cm

Bu brosurlerin satis fiyatlan benzerlik oraniyla dogru
orantihidir.

Kigiik brogiiriin satig fiyati 20 TL olduguna gére,
biliyiik brogiiriin satis fiyati ka¢g TL'dir?

A) 45 B) 48 C) 50 D) 54

8. Sinif Matematik Denemesi

AR

=
-

18.

MATEMATIK

"Bj Eskenar licgende yik-
N N
/4 Y seklik aym  zamanda
//r%", =38 aciortay ve kenarortaydir.
i \*( Eskenar lggende 60° lik
2y = \\Ex acinin karsisindaki kena-
/ R rin uzunludu, 30° lik agi-
/<605 % min kargisindaki kenarin
ey L] :60/ uzunlugunun 3 katina
B x H X C

esittir.

90° lik acinin karsisindaki kenarin uzunlugu ise 30° lik
acgimin karsisindaki kenarin uzunlugunun 2 katina esiltir.

Sekil I'de verilen 6n ylzu sari, arka ylzi mavi olan BAC
dik ticgeni bigimindeki kagit, B késesinden [AD] boyunca
katlandiginda B kosesi, Sekil II'deki gibi [BC] tizerindeki
B’ noktasina geliyo a sonra elde edilen bu gekil D
késesinden [AB:
ll'teki gibifAC]
A

Sekil Il

Sekil lll

Sekil lI'te B ile D' noktalar arasindaki dogrusal
uzaklik 6/7 em olduguna gore, IBC| kag santimet-
redir?

A) 18 B) 20 C)24 D) 28

Diger sayfaya geginiz ==



LIDERLER KARMASI
MATEMATIK DENEME SINAVI - 2

Asagida birbirine bagh sekiz kutudan olugan bir dlize-
negin dnden gérunumu verilmistir.

Bu dlzenekte bir kutunun anahtari ¢evrildiginde, nu-
marasi bu kutunun numarasinin tam sayi kati olan ku-
tular kapaliysa aciliyor, agiksa kapaniyor. Diger kutu-
larda ise bir degisiklik olmuyor. Grnegin biitiin kutular
kapaliyken 3 numarali kutunun anahtari ¢evrilirse 3 ve
6 numaral kutular agilir, digerleri ise kapal kalir.

Biitiin kutular acikken sirasiyla 1, 2, 3 ve 4 numa-
rali kutularin anahtarlar cevrilirse hangi numaral
kutular agik olur?

A)2ve3
C)5veb

B)1,3ved
D)2,7ve8

bélenleri 2 ve 5 olup bu'séy
sayidir.
A ve B toplam asal sayila
mig hali agagida verilmistir.
A=2"-11
B=5"-11'.

arpanlarina ayril-

13

Buna gore;

|. EBOB(A, B)
II. EKOK(A, B)
. B—-A

sayilarindan hangileri toplam asal sayidir?

A) Yalmz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D) Il ve Il

8. Sinif Matematik Denemesi

DIKKAT: Bu biliimde cevaplayacagmiz toplam soru sayisi 20°dir.
Verilen cevap kagidinn “MATEMATIK TESTI” i¢in ayrilan kisim-
larm isaretleyiniz.

3. a=0vem, ntam sayi olmak lizere a" - a™ = a'+m
Vi
an 1—=m
qn =& dr

Asagida verilen zarin her bir ylizeyine 3°, 37, 3%, 3°, 30
ve 3" sayilarindan farkl bir tanesi yaziimistir.
B

carpiminin B kdsesinde kesisen yil-
ilarin carpimina orani kacgtir?

B) 3" C) 3! D) 3

Yukandaki say1 dogrusunda yerleri verilen a, b ve
c gercel sayilarinin karekdklerinin, say1 dogrusu
uzerindeki gosterimi asagidakilerden hangisi ola-

bilir?
Va Vb Ve
A) «——t - t —
0 1 2 3
a /b Vo
B) et & g
0 1 2 3
Va Vb e
C) ¢ |
0 1 2 3
Va Vb Ve
D) - ; : [t
0 1 2 3

Diger sayfaya geginiz ==



MATEMATIK

8. 1234567 89 101112131415161718192021222324252627282930313233343536373839404142434445

Sekildeki gibi her biri 1 birim uzunlugunda olan 45 béimeli cam bir tlpin A ve B uglarindan sirasiyla sar ve kirmizi
renklerdeki K ve L gazlar enjekte edilmektedir. Cam tiplin bélmelerinin ilki 1. bdlme, sonuncusu 45. bdlmedir. Gazlar
bélmelerin iginde bir bélmeden digerine gegmekte ve gegctikleri bdimeleri kendi renklerine boyamaktadir.

Bu gazlarin hizi (V) ve agirliklar arasinda (M),
Ve M
Ve Vo

orani bulunmaktadir.

4
arl renkle, —’u kirmizi renkle

K ve L gazlari tlpe iki ayri ugtan ayni anda enjekte edildikten bir stre sonra tlpln 9

kaplanmaktadir.
&

Tipe 9 gram L gazi konduguna gore, kac gram K gazi konmustur?

A) 36 B) 81 C) 144 «

D

Grafik: Satilan Meyvelerin Agirliklarinin
Toplanan Meyvelerin Afjirliklarina Qrani

Satig Orani (%)

90 y
1 {
751

y | |

. Elma Armult Seftali Meyve

tard

Bu bahceden toplanan toplam meyve miktarninin 105 kilogrami satilmadigina gore, toplam kag kilogram meyve
satilmistir?

A) 455 B) 475 C) 495 D) 515

8. Sinif Matematik Denemesi 9 Diger sayfaya geciniz =



14. Dogukan, koordinat sistemi (izerinde asagida anlati-
lan etkinligi yapiyor.

+ Kalemini orijin noktasina koyduktan sonra y eksenine
paralel olacak bigimde yukar dogru 1 birim ¢izip A nok-
tasina, bu noktadan sonra x eksenine paralel olacak bi-
¢imde sola dogru 2 birim ¢izip B noktasina variyor.

« Sonra B noktasindan y eksenine paralel olacak
bicimde 3 birim asag dogru gizip C noktasina, bu
noktadan da x eksenine paralel olacak bi¢imde saga
dogru 4 birim ¢izip C noktasina ulagiyor.

Dogukan, bu noktadan sonra benzer bigimde sirasiyla
yukari, sola, asagi, saga dogru ve bir 6nceki yoénde git-
tiginin 1 birim fazlasini gizerek devam ediyor.

y

o]
=
o

Buna gére, Dogukan toplam 55 birim gizdiginde
hangi noktada bulunur?

AR

YAY

A)(-6,5) B)(-54) C)(4,5)

D) (5,

15. Asagida verilen esitsizlik diizeneginde diiz
seklindeki tahta carklarin her kenaring
zihdir. Soldaki ¢ark dondarildiging

sayl x'in katsayisini, sagdaki ¢a

gelen sayi “<” sembolﬁr& K it sayly1 gos-
termektedir.
el e
///?\\\_ P i
P 5’/\? ~ /6/\:32 e
X E\//G > - 12 i
L _\j’/./,/' P

Omegin cark yukaridaki konumdayken 3x — 7 < 14
esitsizligini gostermektedir.

Buna gore, carklarin oklar yéniinde birbirinden
bagimsiz hizlarla cevrilmesiyle elde edilebilecek
esitsizlikleri saglayan x’in en biiyiik tam sayi de-
geri kag olur?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

8. Sinif Matematik Denemesi 11

MATEMATIK

16. Ucgenin her bir kenarinin uzunlugu, diger iki kenarinin
uzunluklarinin farkinin mutlak degerinden biyik, top-
lamindan kiguktar.

2 lb-cl<a<b+c

la-cl<b<a+c

“ b la-bl<c<a+b
B a c

: x cm d
———

Bir marangoz yukarida verilen x cm uzunlugundaki cu-

bugu uzunluklan santimetre cinsinden birer tam sayi

olan bes parcaya a tan sonra bu pargalari ug uca

ekleyerek asagie ri verilen seklin olusturuyor.

Buna gore, x’in degerini santimetre cinsinden gos-
teren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) 72 <x <9
C)77 <x <91

B) 72 < x < 97
D) 77 < x< 97

Diger sayfaya geginiz ==



MATEMATIK

17. A Dik tiggenlerde 90°lik aginin karsisindaki kenara hipotentis denir.
Bir dik ticgende dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami, hipo-
tentisin uzuniugunun karesine egiltir.

&+ 2= b

B a C

Her birinin alani 4 cm? olan dzdes bes tane ikizkenar dik Gggen seklinde olan kaditlar asagidaki gibi birer kdselerinden
birbirlerine degecek bicimde asagidaki gibi [AB] boyunca yan yana diziliyor. En sajda bulunan kagit, LKB d¢geni olarak

isimlendiriliyor.
K
A B
Daha sonra LKB iiggeni, B késesi etrafinda bir miktar dénduriildiginde®,L v idaki gibi dogrusal oluyor.

A
Buna gére, IAKI kag santimetredir?

A) 6v6 B) 6V10 C)Auy/2 D) 12v3

18. Gérindsleri ayni fakatglcaleri
luklari orantiidir. Bueré ber denir.

24 cm

16 cm 5 cm\

Her iki cihazin da arka ylzeyini kaplayan kiliflarda, késegen uzunluklari cihazin enine ve boyuna esit olan eskenar dort-
gen deseni bulunmaktadir.

Buna gore, tablet bilgisayarin kilifindaki eskenar dortgen deseninin alani, cep telefonunun kilifindaki eskenar
dértgen deseninin alanindan ka¢ santimetrekare fazladir?

A) 75 B) 81 C) 96 D) 100

8. Sinif Matematik Denemesi 12 Diger sayfaya geginiz ==
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Yukarida bir lastik halata V5 kg agirlik asildiginda halatin uzunlugu 15 cm, /20 kg agirlik asildiginda ise halatin uzunlu-
gu 22 cm olmaktadir.

Agirhik ile uzama miktarn orantili ise bu halata /80 kg agirlik asilirsa halatin uzunlugu kag santimetre olur?

A) 36 B) 48 C) 60 D) 72

45 cm?
20 cm?

Yukarida verilen dikdortgen seklindeki kartondan alanlari sirasiyla 125 cm?, 45 cm? ve 20 cm? olan kare seklindeki
kisimlar kesilip atilirsa geriye kalan parganin gevresi kag santimetredir?

A)10/5 B)12/5 C)15/5 D) 16/5

isemyayincilik * www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geciniz.
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9. Yolcu Sayisi
4000
3000
2000
1000
) Aylar
Ocak Subat Mart Nisan Mayis

Yukarida bir hava yolu firmasinin bes ay boyunca tasididi yolcu sayilarini gésteren cizgi grafigi verilmigtir.

Buna gdre bu hava yolu firmasinin bes ay boyunca tasidigi ortalama yolcu sayisi kagtir?

A) 2000 B) 2400 C)Q D) 3000
0\

10. Birbirine es 40 tane naneli ve limonlu sekerlerden rastgel n bir sekerin limonlu seker olma olasiligi %’dir.

Buna gore bu sekerlerden kag tanesi nan

A) 15 @ C)25 D) 30

L/
L/

1.

Kisa kenari a santimetre uzun kenari b santimetre olan dikdortgen seklindeki kagit sekildeki gibi katlandiginda
katlama sonucu olusan dikddrtgen bélgenin bir yliziiniin alanini veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) ab - a? B)a?-ab C) ab-b? D) b?-ab

isemyayincilik « www.isemkitap.com o Diger sayfaya geciniz.




ABCD ve CEFG karelerinin ve gevreleri toplami 60 cm'dir.

Buna gore |BE|'nun alabilecedi en bliyiik tam say! degeri asagidakilerden hangisidir?

A)12 B) 13 C)i1 D) 15

\/

i b
30 cm

Yukarida kisa kenari 30 cm uzun kenamné ikdortgen seklindeki kagit kosegeni boyunca dogrusal kesi-

lip kisa kenarlar gakigacak sekildg olugan seklin gevresi kag santimetredir?

A) 120 & C) 180 D) 210

L/
18. il
12cm
A 50cm B G

Yukaridaki sekilde bir fener bir kaleme tutulur ve kalemin duvarda gélgesi olusur.

Kalemin uzunlugu 12 cm, |AB| = 50 cm ve |AC| = 250 cm ise kalemin gélgesinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 30 B) 48 C) 50 D) 60

isemyayincilik « www.isemkitap.com o Diger sayfaya geciniz.



1.  Asadida Ug futbolcunun forma numaralari gésterilmistir.

Tahir

Serkan

Bu futbolcularin her biri giydigi forma numarasinin farklh
asal carpanlarinin toplami kadar gol atmistir.

Bu lic futbolcunun attig: toplam gol sayisi 22 oldu-
guna gore Ali’nin forma numarasinin alabilecegi iki
basamakl kag farkl dogal say: degeri vardir?

A)3 B) 4

C)5 D)6

2. Asagida her birinde bir dogal sayinin yazi

kuz kareden olusan bir tablo ile A, B v tala
kargiik gelen uslu ifadelerin oldug yi grusu
verilmistir.

o [0 20 [N,
N
s s s

Bu tabloda olup 90 sayisinin pozitif tam sayi bolen-
lerinden A ile B noktalar arasinda olanlarin sayisi
A, 120 sayisinin pozitif tam sayi bélenlerinden B ile

C noktalan arasinda olanlanin sayisi 0 olduguna
gére -0 kagtir?

f\?\,—-l)
Q. —e 0

24

A) 15 B) 12 C)10 D)9

isemyayincilik * www.isemkitap.com

isem

Emre asadida verilen kartlarin her birine bir sayi gele-
cek sekilde a sayisinin bir ve kendisi hari¢ bitiin dogal

say! bolenlerini yazip bir torbaya atiyor.
| (—

bl ol ...

N

Emre bu torbadan rastgele bir kart aliyor.

Alinan kartin iizerinde yazan sayinin iki basamakh

Asagidaki kareli zeminde verilen situn grafiginde bir
otelde bulunan 2 yatakli, 3 yatakh ve 4 yatakli oda sa-
yilari verilmistir.

Grafik: 2, 3 ve 4 Yatakl Oda

Oda Turi

2 3 4
yatakli yatakli yatakl

Bu otelde bulunan 2 yatakli oda sayisi, 3 yatakli oda
sayisindan 22 fazladir.

Buna gore bu otelde bulunan toplam yatak sayisi
asagidakilerden hangisine esittir?
A) 260 B) 385

C) 296 D) 304

Diger sayfaya geciniz.




| (W oeweme-n

9. Buket dikdortgen seklindeki karton pargasini asagida gosterildigi gibi ayni renk bélgelerin 6zdes ve kare seklinde olan
pargalara ayiriyor.

Mavi renkli bolgelerden birinin alani (4x2 + 4x + 1) cm?, kirmizi renkli bélgelerden birinin alani (9x? —6x + 1) cm?

olduguna gore x kagtir?

A)5 B)7 C)

A

ikdortgensel karton pargasi kisa kenarlarina paralel olan katlama

D) 11

10. On yiizii mavi, arka yiiz(i sari renkli olan
Gizgisi boyunca Gzerine katlanarak Seki

Katlama
Cizgisi
Sekil-I Sekil-1I
Sekil-I'de gériinen mavi renkli bolge kare seklinde olup alani (4x? + 12x + 9) cm?dir.

Buna gore $ekil-I'deki dikdortgenin gevre uzunlugunu santimetre cinsinden veren cebirsel ifade agagidakilerden
hangisidir?

A) 4(3x + 2) B) 10(x + 1) C) 4(3x+ 1) D) 5(2x + 3)

isemyayincilik * www.isemkitap.com o Diger sayfaya geciniz.



yaynalik

e (17, W7o

13. Kare seklindeki karton pargasi Sekil-I'de gosterildigi gibi 6zdes dikddrtgen pargalara ayriliyor.

Sekil-ll

Pargalarin birlesmesiyle olusan Sekil-I’nin gevre uzunlugu 24,3 cm olduguna gdre Sekil-I'deki karenin bir yii-
ziiniin alani kag santimetrekaredir?

A) 27 B) 48 ®,.C

TS

D) 108

* K N
’ -
L M

Yukarida bir koordinat sistemi ile kisa kenarlar y eksenine, uzun kenarlari x eksenine paralel olan bir dikddrtgen goste-
rilmigtir.

L (2,3) ve N (8,5) olduguna gore KLMN dikddrtgeninin alani kag birimkaredir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

isemyayincilik * www.isemkitap.com
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15. Asadida Emre’nin teknoloji ve tasarim dersinde yaptidi bir gemi maketi gosterilmistir.

8 cm 6 cm

Maket yapiminda kullanilan mavi ve kirmizi renkli kagit pargalari es li¢cgenlerdir.

Buna gore kirmizi renkli kagidin bir yiiziintin alam kag santimetrek@d

Q

16. Serkan, alani 72 cm? olan kare seklindeki karton a il-I'de gosterildigi gibi keserek iki es parcaya ayinyor.

A) 16 B) 20 D) 28

A

Sekil-1 Sekil-l

Serkan elde ettigi pargalan Sekil-I'de gosterildigi gibi birlestirdiginde A ve B noktalar arasindaki en kisa uzaklik
kag santimetre olur?

A) 62 B) 4,5 C) 3410 D) 10

isemyayincilik « www.isemkitap.com 0 Diger sayfaya geciniz.



HAZIRLANMISTIR. SINIFI:

; . ERLE@* iCiN GZEL OLARAK ADI SOYADE
x\ \QARMAQH NUMARASE: .




MATEMATIK TESTI 1

3. AsaQida birer adetlerinin adiriklar c¢dzimlenmis

bicimde verilen meyveler, 6zdes kasalara dolduru-
lacaktir.

Kasaya
Meyve = Konulacak Meyvenin Agirhg (g)
Adet
Portakal 18 10°+7.10°+4.10”"
Ananas 12 10°4+6.10'+5.10°
Erik 60 210'+5.10°+3.10'+6.10°
Muz 20 9.10'+8.10°

Her bir kasa tek bir meyve cesidi ile tam olarak
doldurulduguna gére, hangi meyve kasasi en
agir olur?

A) Portakal
C) Erik

B) Ananas
D) Muz

Ali Usta asagida verilen esit kalinliktaki 2 adet tahta
parcasini esit uzunlukta en biytk pargalara ayira-

caktir.
120cm

96 cm

Ali Usta’nin her bir kesme islemi 6 saniye sirdii-
giine gdre, bu 2 tahta parcasinin kes- me islemi
en az kag saniyede biter?

(Tahtalar ayri ayr kesilecektir.)

A) 96 B) 54 C) 48 D) 42

SAYISAL-8

5.

Eskisehir il merkezinde kurulu olan mobese kame-
ralarinin yanindan gecgen araglarin hizi en fazla 40
km/sa olmalidir.

1645 km/sa 10415 km/sa

Yukarida Eskisehir il merkezindeki mobese kamera-
larinin yanindan gecen araclarin hizlar verilmistir.

Buna gére bu araclardan kag tanesi hiz sinirina
uymamigtir?

D) 1

Depodaki su miktari (litre)

Sire (Saat)
Yukarida bir su deposundaki su miktarinin zamana
bagh dogrusal degisiminin grafigi verilmistir.

Buna gobre, 7. saat sonunda depoda kag litre su
kalmigtir?

A)455  B)345 C)260 D) 195

Diger sayfaya geiniz.



1 MATEMATIK TESTI 1

7. Asagida verilen kare bigimindeki sinif panosuna 4 | 9.

es dikdortgen seklindeki mevsimleri gosteren
resimler asilmistir.
4a
a g.,i‘_;f_
(10b) br Sonbahar ""K@u-l'
Be Bag
ilkbahar Yaz

Bu panonun resim asiimayan kisminin alanim
birimkare cinsinden veren cebirsel ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (10b - 4a).(10b - 4a)
B) 4(25b — a)

C) (10b - 2a)®

D) (10b + 4a).(10b - 4a)

8. Asagida verilen dairg
Kurumundaki 6grenci
dagilimi verilmigtir.

iginde Siartfen Egitim

dlizeylerine gore

Startfen Egitim Kurumundaki 8. simif égrenci
sayisi 108 olduguna gére, 5. simf ve 6. sinif
6grenci sayilaninin farki asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 30 B) 36

C) 42 D) 48

Hhy//  saisas 5

@ilerden hangisidir?
A)13a-4

Kenar uzunluklan x ve y olan dikddrtgenin
cevresi = 2.(x + y) dir.

(2a+ 1) cm

(3a—-2) cm

¥

acm

(a+ 1)cm
(@a+1)cm

acm

db

( 1) cm ve (3a - 2) cm olan dik-
artondan, bir kenar uzunlugu

tane kare, kenar uzunluklan a cm ve

+ 1) cm Ofan iki tane dikdértgen seklindeki ézdes

esilip ¢ikariliyor.

na gore, kalan kartonun santimetre cinsinden
re uzunlugunu veren cebirsel ifade asagida-

B) 10a-2

C)12a-2 D) 15a—4

. Asagidaki sekilde verilen 1'den 32'ye kadar olan

dogal sayilar 6zdes 32 karta her kartta bir sayi ola-
cak bicimde yazilip bos bir kutuya atiliyor.

Kutudan c¢ekilen 1 adet kartin {izerinde ya- zan
sayuyla ilgili agsagida verilenlerden hangisi yan-
hgtir?

A) Tek say1 olma olasiid % dir.

B) Asal sayl olma olasiligi % dir.
C) Tam kare say! olma olasilig -ém dir.

D) 3’e tam béliinebilen bir sayi olma olasilid -1% dir.

Diger sayfaya geginiz.



1 MATEMATIK TESTI 1

13. Samet'in kullandi§) motorun yakit gostergesi anzalidir. Gosterge depoda kalan benzinle gidecegi yolu 8 km ye
kadar eksik veya 18 km ye kadar fazla gosteriyor.

\\Il/
Eg% F

32 Km

Samet’in motorunun yakit gostergesi 32 km gdsterdiginde, kalan benzinle gidebilecegi yolun uzuniugu-
nun kilometre cinsinden gergek degerini gdsteren esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A) 24 < x < 50 B) 14 < x <40 C) 24<x<50 D) 14 < x < 40
‘
14. Asagida boyu 24 cm olan bir yal tan sonra boyunun zamana gére dogrusal degisimini gésteren
grafik verilmistir.
L J
Grafi r n Zamana Gore Degisimi

50
Mumu cm)
24 \ A 3
22} ----- i
| |
;
; : N D g
3 Zaman (dk) v'—hb—t_:m B0 om
Sekil-1
Bu mum ilk yakildi§i anda éniine bir kalem konularak kalemin duvar tizerindeki gdlgesi Sekil-I" deki gibi digi-
[Gyor.
Buna goére mumun yakilmasindan 18 dakika sonra kalemin duvardaki gdlgesinin boy uzunlugu kag cm’
dir?
A) 15 B) 17 C) 19 D) 21

% SAYISAL-8 7 Digr s



1 MATEMATIK TESTI 1

17. Asagidaki grafikte bir asansérin éninde bekleyen
kisilerin agirliklari verilmistir.

Adirhk (Kg)
h

90 --nenee-

81 ( ---------
62 &

58

isim

Esra Suat .Bilal Nazl

Asansor maksimum 140 kg'lik adirlik tagimaktadir.

Verilen 4 kisiden secilen 2 kisinin bu asansér
tarafindan tasinabilmesinin ka¢ farkh olasi
durumu vardir?

A) 4 B)3 C)2 D)1

18. Asagida, alani (4)(2 + 24x + 36) m? olan kar
mindeki bir araziye belediyenin yap
parkin ortasindan gececek dog

o)

Yapilacak olan yolun genigligi (x + 2) m ol-
duguna gore, parkin yol disinda kalan kisminin
alaninin m? cinsinden degerini veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2x° + 14x + 24

B) 2x° + 10x + 12

C) 2x° + 6x + 14

D) 2x° + 24

SAYISAL-8

19. (AB) iki basamakli bir sayi, x, y birer sayma sayisi
olmak Uzere x < y ve (AB) sayisinin asal ¢arpanla-
rina aynlmig hali; (AB)=2"3Y dir.

Buna gore, verilen esitligi saglayan kag farkh
(AB) iki basamakl sayisi yazilabilir?

A) 2

B) 3 C)4 D)5

kemizde yollanmizin bozulmamasi igin agir tonajl
larin yUkleri ile birlikte agirh@inin Ust sinin 40
ndur. Asagida bir tinn dikdértgenler prizmasi sek-
linde kasasi verilmistir.

25m 8m

T
R,

50 cm

Bu tinn kasast, her birinin agirh@ 10 kg olan dikdért-
genler prizmasi bigiminde yUkler ile tamamen dol-
duruluyor.

Tirin bos kitlesi 18 ton olduguna gore, tir tama-
men dolduruldugundaki agirhginin ka- rayolla-
rina ¢ikabilme lst simirt ile arasindaki fark en az
kag tondur?

(1ton=1000kg 1m =100 cm)
A) 0,5ton B) 2 ton
C) 4ton D) 8 ton

Test bitti. Cevaplarmnzt kontrol ediniz.
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4. Bilgi: Yancap! r olan bir dairenin cevresi 2r.r dir.

Capi V32 cm olan bir tekerlek bulundugu konum-
dan dogrusal olarak kars! duvara dogru yuvarlana-
caktrr.

Duvar
J32 cm
—
A /5000 cm i

Tekerlegin yer ile temas ettigi A noktasinin
duvara olan uzakhg 5000 cm olduguna gére,
tekerlek duvara degene kadar kag tam tur atmis-
tir? (n = 3 aliniz.)

A)2 B) 3 C) 4 D)5

1. Saat 2. Saat
Yukarida verilen 1. saat bir tam turu 60 dakikada, 2.
saat ise bir tam turu 80 dakikada tamamlamaktadir.
Bu saatler gbstergeleri sekildeki konumdayken ayni
anda calismaya basliyor.
Dakika gdstergeleri c¢alismaya basladiktan
sonra, aym anda 4. kez tekrar baslangictaki
konuma geldikleri sire icerisinde bu gostergeler
toplam kag kez tam tur atmigtir?

A 7 C) 20

A

B) 14 D) 28

SAYISAL-8

11

MATEMATIK TESTI

6.

z

Bir GSM operatérine ait fiyat tarifesi asagidaki tab-
loda verilmistir.

Konusma Siiresi (dk) =~ Dakika Ucreti (Kurus)

0<x<6 60
6<x<12 50
12<x<18 40

18 <x 30

Erva bu GSM operatérinu kullanarak bir arka-
dasi ile kesintisiz 14 dakika, Beren’de ayni GSM
operatorini kullanarak bir arkadasi ile kesintisiz
20 dakika konustuguna gére, Beren’in ddeye-

cegi toplam t Erva’nin odeyecegi toplam

L kabi

K kabi

Taban yaricap 5 cm, ylksekligi 18 cm olan dik dai-
resel silindir seklindeki bir K kabi tamamen su ile
doludur.

K kabindaki suyun tamami, taban yanicapi 15 cm
olan dik dairesel silindir seklindeki bos olan L
kabina bosaltildiginda L kabindaki suyun yiik-
sekligi kag cm olur? (x=3 aliniz.)

A)2 B) 3 C) 4 D)5

Diger sayfaya geginiz.
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12. Aralarindaki mesafe 150 km olan A ve B araglan
ayni anda ayni yone dodru harekete baslamislardir.

Bu iki aracin aldiklari yollarin zamana goére degisimi
asagidaki dogrusal grafikte gosterilmistir.

Alinan Yol (Km)

A araci

280 B araci

150

Stre (Saat)

Buna gore, B araci A aracimi harekete basladik-
tan kag saat sonra yakalar?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19

13. Alp Giray okullannin bahgesinde bul
direginin boyunu hesaplamak isti

L/ .
*
14m
“1,6m g3 96cm [

K
Alp Giray bayrak diregine 96 cm uzaklikta dik dur-
dugunda kendi golgesi ile bayrak diregdinin golgesi
K noktasinda birlesmistir.

1,4 metre boyundaki Alp Girayin gdlgesinin
uzuniugu 1,6 m olduguna gére, bayrak direginin
boyu kag¢ metre olarak dlgiilmiistir?

A) 1,84

A3

B) 2 C) 2,24 D) 2,48

SAYISAL-8 13

MATEMATIK TESTI

z

14. Yangapi r birim olan dairenin alani m.r? dir.

Bir kenar uzunlugu 8x birim olan kare seklindeki bir
kagit parcasi asagidaki gibi tam ortasindan art arda
verilen oklar ydnunde katlaniyor.

>

mamlandiktan sonra kagidin bir
.y birim olan ceyrek cember

JéyID

&

8x br

Katlama islemi ta
késesinden ya

p sonra kagit pargas: tamamen
smin bir yuziinin birimkare
veren cebirsel ifade asagidaki-
isidir? (=3 aliniz.)

B) (8x+3y)?

) (8x++3y).(Bx—/3y) D) (8x-3y).(8x+3y)

15. Yancapi r olan bir dairenin cevresi 2z.r ve alani e

dir.

Yukarida verilen daire seklindeki oyun parkinin gcev-
resine +18 dm araliklarla 30 adet uyari levhalan kon-
mustur.

Buna gore, daire seklindeki bu oyun parkinin
alani kag desimetrekaredir? (z=3 aliniz.)

A)1240 B)1350 C)1420 D) 1500

Diger sayfaya geginiz.
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16. Asagida daire grafiginde bir okuldaki segmeli derslerden spor, mizik, tarim ve kilttr alanlarim segen dgrencile-
rin dagihmi, siitun grafiginde ise spor alaninda futbol, basketbaol ve voleybol bransglarina katilan égrenci sayilari
verilmistir.

Ogrenci Sayisi
h

P B
174---
1 11 I
> Spor Branslari
ol

0
Voleybol  Futbol

Bu okuldaki her 6grencinin sadece bir tane segmeli ders aldigiye s brans acildigi bilindi-

dine gbre, toplam 6grenci sayisi kactir?

A) 160 B) 180 C) 200 &\

17. Bir dikddrtgenin icine, dikdortgenin kenarlarina ve birbirine degecek sekilde 4 adet 6zdes daire yerlestiriimistir.

Bu dairelerden birinin yancapi 2'° cm olduguna gére, bu dikdértgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 32° B) 8° ) 32* D) 2







8. Sinif DENEME 01

Grafik: Oteldeki Oda Sayisi Grafik: Oteldeki Dolu Oda Sayisi
Dolu Oda Sayisi

a0}
L B e
-] S —
‘vw = ﬂ
10— b} H
A B C D

Yukaridaki daire grafiginde her bir odasi esit kapasiteye
sahip A, B, C ve D otellerindeki oda sayilarinin dagihimi
verilmigtir. Sttun grafiginde ise otellerdeki dolu oda sayilari
verilmistir.

Buna gore hangi otelin doluluk orani en fazladir?
A) A B) B C) C D) D

gida fiyatlarinin yazih oldugu me
siparis ediyor.

Cay IS TL /

thlamur 20T~/

8 kisiden 3’0 Tark kahvesi, 2’si filtre kahve, digerleri ¢cay
ya da thlamur igcmistir.

Tum igecekleri 6zdes fincanlarda servis yapan garson
boslar toplarken fincanlardan birini kirmistir.

Arkadag grubu 290 TL hesap 6dedigine gére garso-
nun kirdigi fincanla gay icilmis olma olasiig: kagtir?

1 1 3 1
A g B) ) D)
Matematik Denemeleri

MATEMATIK DENEMELERI

(3x4+3) cm

Sekil-1

Yukarida tam ekran online matematik dersi yapan bir 6gret-
menin bilgisiyarinda Sekil-1’deki gibi her biri es dikdortge-
ne ayrilan 12 égrenci goriinmektedir. Es dikdértgenlerin
kenar uzunluklari (2x + 4) cm ve (3x + 3) cm’dir. internet
baglantisindan kaynakli sorundan dolay! égrencilerden
bazilar dersten ¢ikti§i icin bilgisayarda Sekil-2'deki gibi
her biri es dikdértgene ayrilan 6 6grenci géralmektedir.

24x +12

8. Sinif

Diger Sayfaya Geginiz.



MATEMATIK DENEMELERI 01 DENEME 8. Sinif

10. Asagida Sekil-1'de verilen dikddrtgen seklindeki bir kagit | 11. Asagida verilen 1. yay gerildiginde uzunlugu baslangictaki
kisa kenarlarindan ok yéniinde diger kisa kenarlarina i 4,
paralel olacak sekilde esit uzunlukta iki kez katlandiginda uzunlugunun g kadar artmaktadr.
Sekil-2’deki kagit elde ediliyor.

= - W VA

1. yay Gerilmis 1. yay
- i VW
2. yay Gerilmis 2. yay
(5% + 16) cm ' T (3x+8cm
Sekil-1 Sekil-2 Uzunlugu 1. yay ile ayni olan 2. yay gerildiginde ise uzun-
Sekil-2'deki kagitta bulunan dikddrtgenlerden biri maviye, lugu baslangigtaki uzunlugun %u kadar artmaktadir.
digeri sariya boyaniyor. Mavi bélgenin alani (x° — 4x) cm? dir.
B ) B ] Gerilmis yaylagf Uzunluklan arasindaki fark 16 cm
Buna gore Sekil-2’de sariya boyanan bélgenin alani olduguna gé @ emis yaylardan birinin uzunlugu
santimetrekare cinsinden agagidakilerin hangisine kag san
esittir?
A) 6 C) 80 D) 96
A) X2+ 16x
B) x°—8x+ 16
C) x°+8x+16
D) x*-16
12,
s & B
”' 800 TL 340 TL 400 TL
Petek yukandaki elbise, ayakkabi ve cantayi almak i¢in
para biriktirmektedir. Baglangicta 120 TL’si olan Petek’in
glinlere gbre elindeki paranin dogrusal degisimi asagidaki

grafikte verilmistir.

Grafik: Biriken Para Miktari
Biriken Para Miktar (TL)

480
360
2401----
120

Ginler

T 2. 3.

Petek, istediklerini alacak kadar para biriktirdidi giin maga-
zada %30 indirim oldugunu gérayor.

Buna gére Petek’in elinde kalan para kag TL'dir?
A) 482 B) 480 C) 462 D) 460

Matematik Denemeleri 5 8. Sinif

Diger Sayfaya Geginiz.



MATEMATIK DENEMELERI 01 DENEME 8. Sinif

17. Agsagida farkh renkteki dikdorigensel bolgelerden olusan koordinat sistemi
ve A noktasi verilmistir.

A(-2, 4) noktasi ile ilgili asagidaki islemler sirasiyla yapihyor.
« y eksenine gére yansimasi aliniyor.
= 2 br asagi yonde oteleme hareketi yapiliyor.
+ x eksenine gére yansimasi aliniyor.
« y eksenine gore yansimasi aliniyor.
« 1 br sol ydnde 6teleme hareketi yapiliyor.

« 5 br yukari yonde dteleme hareketi yapiliyor.

Buna gére son durumda elde edilen nokta hangi renkli dikdortgendgin

A) Yesil B) Pembe C) Mc& D) Turuncu

8'li boya kalemi 12’li boya kalemi

Bu kirtasiyenin bir rafinda bu boya kalemi paketleri cesitlerinden toplam x tane bulunmakta olup bunlardan 12 tanesi 8'li
boya kalemi paketine aittir.

Buna gore kirtasiye rafinda bulunan toplam boya kalemi paket sayisi ile bu rafta bulunan toplam boya kalemi
sayisi (y) arasindaki dogrusal iliskiyi gosteren denklem asagidakilerden hangisidir?

A) y=12x+24 B) y=8x+48 C) y=8x-24 D) y=12x-48

Matematik Denemeleri 7 8. Sinif

Diger Sayfaya Geginiz.



8. Sinif MATEMATIK DENEMELERI  DENEME
1. Bu denemede 20 soru vardir. 02
i

144 cm

Sekil-1

Yukarida Sekil-1'de verilen 144 cm uzunlugundaki kagit parcasinin én yizi pembe, arka ylzi yesil renklidir.

Bu kagit pargasinin her iki ucundan ok yéniinde santimetre cinsinden uzunlugunun farkli asal ¢arpanlarinin toplami kadar
kisimlari katlaniyor.

Sekil-2 *
Buna goére Sekil-2'deki pembe bélgenin alani ka¢ santimetrekaredis?
A) 228 B) 248 D) 268

35 cm

Her tepside 3 kg bérek olduguna gére bu imalat¢inin vitrininde en az toplam kac kilogram bérek vardir?
A) 57 B) 52 C) 47 D) 42

Matematik Denemeleri 9 : 8. Sll! ]1 y

Diger Sayfaya Geginiz.



MATEMATIK DENEMELERI 02 DENEME 8. Sinif

5. Her birinin gevresinin uzunlugu 24v3 cm olan eskenar iicgen seklindeki dzdes 5 adet bayrak, Sekil-1'deki gibi ipin her
iki ucunda da bosluk kalmayacak sekilde ipe diziliyor.

Sekil-1

Ayni ipe eskenar lggen bigimindeki 6zdes 8 adet bayrak, Sekil-2'deki gibi dizildiginde ipin her iki ucunda da bogluk kal-
miyor.

Sekil-2
Buna gore Sekil-2’deki bayraklardan birinin ¢evre uzunlugu kac¢ santimetredir?
A) 5/3 B) 10V3 C) 153 D) 20V3
\ /

6. yarigapli dairenin gevresi 2 - x - r ile hesaplanir.

Yukarida verilen bisikletin daire seklingeki ginin merkezinin yere olan uzakhgr Y18 cm’dir. Diiz bir zeminde dog-
rusal olarak gidecek olan bisikleti yere deddigi A noktasindan baslayarak B noktasini gectikten sonra
durmasi isteniyor. .

A ve B noktalar arasindz
kir? (m = 3 aliniz.)

A) 46

olduguna gore bisikletin 6n tekerleginin en az kac tur donmesi gere-

C) 48 D) 49

7. Grafik: Satilan Saat Sayisi Grafik: Satilan Saat Sayisi

Satis Adedi
h

» Marka

X ¥ ped

Yukanidaki sttun grafiginde bir saat magazasinda bir glinde satilan saat sayilari verilmigtir. Bu verilerin daire grafiginde
dagilimi yukarida gosterilmistir.

Buna gdre b - a kactir?
A) 132 B) 133 C) 134 D) 135
Matematik Denemeleri 11 7 a. sulﬂ :

Diger Sayfaya Geginiz.
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MATEMATIK DENEMELERI

(x +4)cm

Yanda dikddrtgenlerin alanini hesaplamak igin gelistirimis
bir program verilmistir.

Programin kullanimi ile ilgili bilgiler asagida verilmistir.
((A]) tusuna her basigta en x cm artmaktadir.

(w ) tusuna her basista en (x — 1) cm azalmaktadir.
(> tusuna her basista boy 3 cm artmaktadir.

(] tusuna her basigta boy (x + 1) cm azalmaktadir.

tusuna basilinca yeni boyutlara gére dikdortgen
olusmaktadir.

(H) tusuna basilinca olusan yeni dikdortgenin alan
hesaplanmaktadir.

3cm

dikdortgeni olusuyor.
Ekranda verilen dikdérige
(») tusuna, tusuna ba

basilacaktir.

Buna goére olusan dikdortgenin alani ka¢ santimet-
rekaredir?

A) X2 + 10x B) X2 + X
C) 18x+9 D) 2x + 20
Matematik Denemeleri

8. Sinif

02 DENEME

Buse, babaannesinin vesikalk resmini blydterek bir kenar
uzunlugu 3% cm olan kare seklindeki bir cerceveye, dede-
sinin vesikalik resmini blytterek bir kenar uzunlugu 22-’—(

cm olan kare seklindeki bir cergceveye koyuyor.

Cercevelerin ¢evre uzunluklar farki 440 cm oldugu-
na gore babaannesinin resmini koydugu cerceve-
nin alani ka¢ santimetrekaredir?
A) 1600 B) 900
C) 400 D) 100

&

12.

13

kardesin zamana gore toplam ¢dzdUlkleri soru sayilarinin
grafidi asagida verilmistir.
Grafik: Gunlik Coziilen Soru Sayisi

Ornegin, ekranda verilen dikdértgen icin sirasiyla
tusuna iki kere, (<) tusuna bir kere, tusuna Basi-
linca
LGS'ye hazirlanan ikiz kardeslerden Cemil, kardesi
(B 4<T}em 2 Cemile’den 5 giin 6nce hazirlanmaya baslamistir. Bu iki

Soru Sayisi

Cemile Earil
1800
0 ; i Zaman (gin)
5

Cemile sinava hazirlanmaya basladigindan 15 giin sonra,
kardesinin ¢dzdiigu toplam soru sayisina esit sayida soru
¢Ozmustur.

Buna goére Cemile giinliik kag soru ¢cozmiistiir?
A) 360 B) 400 C) 420 D) 480

8. Sinif

Diger Sayfaya Gecginiz.



8. Sinif

13.

DENEME 02

&l

| aEg

Yukarida verilen asansérll tasima sirketinin asansori tek
seferde en fazla 200 kg yilk tagiyabilmektedir. Taginacak
her bir koli yukaridaki gibi paketienmistir. Paketlerin disme-
mesi icin bir calisan da kolilerle birlikte asansére biniyor.

Calisanin agirhg: 80 kg olduguna gére tek seferde
kac tane koli tasinabilecegini gosteren esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A) 35x <200 B) 35x <200

C) 80 + 35x <200 D) 80 + 35x <200

14. Bir heykeli gézlemlemek icin cikilan ve kendi arala

6zdes olan basamaklar asagida verilmistir?

o] B

Heykelin sag tarafinda bulunan ve her bir basamaginin
genisligi 60 cm olan merdivenin, en Ust noktasi A ve en
alt noktasi B ile gdsterildiginde olusturulan ABC Ugge-

nin egimi % olmaktadir.

Buna goére sol tarafta bulunan basamaklardan bir
tanesinin ylksekligi kac santimetredir?

A) 36 B) 25 C) 20 D) 15

Matematik Denemeleri 14

MATEMATIK DENEMELERI

15.
1 E—————

Yukarida verilen cubuk parcalari ug uca birlestirilerek
Sekil-1'deki Gggen olusturuluyor.

Cubuk p
riliyor.

Sekil-2

na gére mavi ¢ubuk parcasinin bir ucu cetvel
tizerinde 13 noktasina konuldugunda diger ucu asa-
idaki noktalardan hangisinin izerine gelemez?

A) 24 B) 23 C) 22 D) 21

16.

25m
25m

A B

Yukaridaki gorselde elektrik diregi 2,5 m uzunlukta iki
celik halatla yere sabitleniyor. Halatlarin elektrik diregi
ve yerle olusturdugu t¢cgen modellerinin benzerlik orani
1'dir.

A noktasi ile elektrik diregi arasindaki mesafe 1,5 m
olduguna gore halatlarin direge baglandiklari nok-
talar arasi mesafe ka¢g metredir?

A) 1 B) 0,6 C) 0,5 D) 0,25

8. Sinif

Diger Sayfaya Geginiz.
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LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

1. Deneme

5. Bir tiyatrodaki izleyicilerin bazilarn ogrenci, bazilar
yetiskindir. Asagidaki Grafik-1'de ogrenci ve yetiskin
izleyici sayilarinin dagiimi, Grafik-2'de ise 6grenci ve
yetiskinlerin tiyatro biletine 6dedikleri toplam tutarin
dagilimi gésterilmistir.

Grafik-1: Ogrenci ve Yetiskin izleyici Sayilarinin Dagilimi

Grafik-2: Odrenci ve Yetiskinlerin Tiyatro Biletlerine
Odedikleri Toplam Tutarin Dagilimi

Bir 6grenci tiyatro biletinin fiyati 10 TL oldug
gore bir yetiskin tiyatro biletinin fiyati kac TC'ic?

A) 15 C)20

Ny

)18
*

6. Her x gercek sayisi icin,

x |12x=5

()

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, | x+3 | = @ + 5 esitligini
saglayan x degeri kactir?
A) -8 B) -7 C) -6 D)-1

7. Asagida kenar uzunluklar cebirsel ifade olarak veri-
len dikdortgenlerden yeterli sayida verilmistir.

(2x +1)m

oo L0 O -+ [

Bu dikdortgenler [AB] boyunca sirasiyla once uzun
kenari sonra kisa kenar (zerine aralarinda bosluk
kalmayacak sekilde asadidaki gibi yerlestirilmistir.
Uzun kenari Gzerine yerlestirilen ilk dikddrtgenin bir
kosesi A noktasi ile son dikdortgenin bir kosesi B
noktasi ile cakisiktir.

birsel ifade asagidakilerden

B) 3x°+5x — 5
D) 2x* —3x -1
8. Para (TL)
Enes
190
160
: Yunus
105
50
: : > Siire (hafta)
3 5

Yukaridaki grafik 160 TL'si bulunan Enes ile 50 TL'si
olan Yunus'un biriktirdikleri paranin haftalara goére
degisimini gostermektedir.

Buna gore kaginci haftada Enes ve Yunus'un para-
lari birbirine esit olur?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125

4 | LGS LIDERLER KARMASI / MATEMATIK
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1. Deneme

LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

9.

10.

<

B(b, §)

<

A(-10,/a)

Arama kurtarma faaliyetinde bulunan A ve B heli-
kopterlerinin koordinat dizleminde bulundugu nok-
talarin koordinatlari verilmistir.

K noktasinda kurtanilmayi bekleyen bir kisi tespit
edildigine gore K noktasinin koordinatlari asagida-
kilerden hangisidir?

A)(-10, 8)
0.7

B) (_61 7)
D) (8, -10)

bir kenarlnln uzunlug
narak aralarinda hic bo

Sinif panosunun boyu santimetre cinsinden bir tam
sayidir.

Buna gore, sinif panosunun uzunlugu en fazla kag
cmdir?
A) 240 B) 268

C) 288 D) 280

11. Mustafa Bey'in manavdan aldigi meyvelerin kilog-

ram cinsinden kdtlelerinin ¢ozumlenmis sekli asagi-
daki tabloda verilmistir.

Tablo: Meyvelerin kiitleleri

Armut 2107+ 3107

Nar 310°+5107"
Muz

Mandalina 410° + 21072

Mustafa Bey'in aldigi armut ve mandalinalarin top-
lam kutlesi nar ve muzun toplam kitlesine esittir.

12. Tank Bey alani 192 m? olan kare seklindeki tarlasini

biri kare diger ikisi dikdértgen seklinde olan (¢ par-
sele ayiryor.

Bu parsellerden patlican ekili alan kare seklinde
olup alani 108 metrekaredir.

Buna gore biber ekili parsel ile domates ekili par-
selin alanlan farki kag metrekaredir?

A) 12 B) 14 )16 D) 18

VAV
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1. Deneme

LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

17. Asagidaki grafikte saatte 40 km sabit hizla yol alan
bir aracin deposunda kalan yakit miktarinin zamana

19. Asadida kareler iginde yazilan her deger, baglantili
oldugu iki cember icindeki sayinin toplaminin yari-

bagli degisimi gosterilmistir. sidir.
Kalan yakit (litre)
9 b
Slre (saat)
Buna gére, ara¢ deposundaki benzinin tumu bite- X —3 a X+3
ne kadar toplam ka¢ km yol alir? 2
A) 720 B) 800 C) 840 D) 960 Buna gére, degeri kagtir?
A) — ) C)-9 D) -10
agida Tuna, Erkin ve Kerem'in matematik dersine
18. aiPyazililarl ve derse katiim notlari gdsterilmistir.
1. Derse | 1. Derse
1 Yazili | 2. Yazili | Katiim Katilim
Notu Notu
®
Orifin Tuna 70 85 70 95
Erkin 60 7 70 95
A J Kerem 55 80 70 75
Matematik dersine ait donem notu hesaplanirken
tum notlarin aritmetik ortalamasi alinmaktadir. Do-
nem sonunda Tuna’nin ortalamasi en yuksek, Ke-
. ) . . rem'’in ortalamasi en distktdr.
Kareli zeminde A(6, 1) noktasindan gegen bir d dog- 5
rusunun egimi l, x eksenini kestigi nokta B(a, b) ve Buna gore, Kerem'in 2. yazili notunun alabilece-
y eksenini kestigi nokta C(c, d)dir. gi degerler asagidaki say1 dogrularinin hangisinde
gosterilmistir?
Buna gore, a + d kactir?
_ s A)
A) =2 B) -1 C)2 D)1 70 80
B) « a
70 80
C) = >
55 95
D) = >
55 95
VAV MATEMATIK / LGS LIDERLER KARMASI | 7



2. Deneme

LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

5. Asagida kenar uzunluklar birim cinsinden verilmis
bir kare dik prizma verilmistir,

30 br

10 br

10 br

Bu prizma yontularak yeni geometrik cisimler elde
edilmek istenilmektedir.

Buna gore, asagidaki geometrik cisimlerden han-
gisi bu kare dik prizmanin igerisinden gikanlamaz?

A) B)

©)

r=3
h=25

r=4
h=30

6. Asagidaki Sekil-1, Uc¢ es dikdortgenden olusturul-
mustur.

Sekil-1

Sekil-2

Sekil-3

ki Ustt@fve altta bulunan dikdortgenlerden
olge Sekil-2'deki gibi kesilerek ayni dik-
ol ve sag taraflarina yapistinlarak Se-
i karesel sekil elde edilmistir.

kil-2’'de kesilen karesel bolgelerin toplam alani
2 _ 4x + 2) br? olduguna gore, Sekil-3'teki kare-

in alarmini br? cinsinden ifade eden cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A)(x - 172
C) (3x — 32

B) (2x — 22
D) (4x — 4)

VAV
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2. Deneme

LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

11. Yaricapi r olan silindirin hacmi w.r2hdir.

1. silindir 2. silindir 3. silindir 4. silindir
r=2br r=3br r=4br r=7
h=6br h =10 br h=7? h=7?

Ustteki silindirlerde 1. silindirin hacmi 3. silindirin yiik-
sekligine, 2. silindirin taban cevresi 4. silindirin yik-
sekligine esit ve 3. silindirin taban yaricapi 4 br'dir.

3. silindir ile 4. silindirin hacimleri birbirine esit ol-
duguna gore 4. silindirin taban yaricap! kag br'dir?
(=3 alnz)

A8 B)7 C)6 D)5

12. Asadidaki sayilardan hangisi kg
gal sayi ve alani 60 br? olan b
narlarinin asal carpania ir

A)2 B)3 D)7

13. Bir kenar uzunlugu a br olan karenin kosegen uzun-
lugu av2 br, varicapi r olan dairenin alani ise r.r? dir.

Sekil-1

Yukaridaki Sekil-1'de dikdértgen bicimindeki bir ma-
sanin tzerine bir kenar uzunlugu 6 cm olan birbiri-
ne es sekiz adet karesel desen cizilmistir.

yni masaya bu sefer yaricapl a cm olan sekiz es
dairesel desen yukaridaki gibi dizilmistir.

Buna gdre, Sekil-2’deki sari bdlgenin alanini cm?
cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A)(a+1y7? B) (a + 87 C)a? D) 8a?

vaAv
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LGS MATEMATIK

2'Deneme Liderler Karmasi
16. Asadida icinde 100 adet es agirlikli bilye bulunan bir i A
torba gosterilmistir. Ali ve Musa bu torbadaki bilye-
lerin hepsini almislardir.
b a’+c?=b?
c
ol
B a c

Dik tcgende 90°lik acinin karsisindaki kenara hipo-
tends denir. Bir dik Gggende dik kenarlarinin uzun-
luklarinin kareleri toplami, hipotentsiin uzunlugunun
karesine esittir.

Lk olarak Ali bu bilyelerden bir miktar alip tarttiginda Asagidaki tabloda dik iiggenlerin kenar uzunluklari
bilyelerin toplam agirlgini 420v/8 gram olarak 6lg- verilmistir.
mustur. Daha sonra Musa geri kalan bilyeleri alip
tartmistir.

ik Kenar| Hipoteniis

Her bir bilyenin agirligi 102 gram oldugu bilindi-
gine gore, Musa’nin aldigi bilyelerin toplam agirld

4 a

kac gramdir? 2b 13
A) 1002 B) 1602 ¢ 2a
C) 200v2 D) 42042 3a d
karidaki tabloya gore a + b + ¢ + d isleminin so-
cu kactir?
A) 30 B) 32 C)34 D) 36
.O

VAV MATEMATIK / LGS LIDERLER KARMASI |13



LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

2.Deneme

18. Kemal Ogretmen, tniversiteye hazirlanan dgrencile-
rine Universite hazirlik Grinleri almak icin kirtasiyeye
gitmis ve Universite hazirlk kitaplar almistir. Asagi-
daki tabloda kirtasiyede satilan kitap tirleri ve bu
kitap tdrleri ile ilgili kampanyalar verilmistir. Kemal'in
odedigi paranin kitap tarlerine gore dagiimi ise daire
grafiginde gosterilmistir.

Tablo: Kitap Turlerinin Fiyat ve Kampanya Bilgileri

Kitap Tiirl 1 Adet Fiyati (TL) Kampanya
Deneme Seti 150 %40 indirim
Soru Bankasi 160 4 al 3 6de
Konu Anlatiml 240 90 TL indirim

Grafik: Kitap tirlerine gore 6denen paranin dagiimi

80°

Q)

Kemal aldigi Griinlerin tamami igin toplam 2
TL &dedigine gore, en fazla ka¢ adet Uriingal
olabilir?
A)190

B) 191 C)192

19. Asadida bir lokantanin mentsu verilmigtir.

MENU

ADANA KEBAP. 120 TL
URFA KEBAP 120 TL
KARISIK KEBAP 150 TL
TAVUK SIS 90 TL
TAVUICPIRZOLA i 105 TL
EV MANTISI 75TL
KOFTE 135 TL
SUTLAG 66 TL
KAZANDIBI 75TL
KUNEFE 69TL

BAKLAVA.......

lokantaya giden 4 kisilik bir arkadas grubundaki
rkes mentdeki yiyecekler, tatllar ve icecekler bo-
limiinden birer adet siparis vermislerdir.

Buna gore, bu arkadas grubunun édeyecedi hesap
araligi (x) asagidaki siklardan hangisinde dogru
olarak verilmistir?
A) 600 < x < 1080 B) 540 < x < 1080

C) 660 < x < 1170 D) 600 < x < 1050

14 | LGS LIDERLER KARMASI / MATEMATIK
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6.

Bir kumbarada 5 TL, 10 TL, 20 TL ve 50 TLlik
banknotlardan olusan bir miktar para vardir. Grafik
1'deki, kumbarada bulunan para degerinin bank-
notlarin tlrlerine gére dagilimi verilmistir. Grafik
2'deki ise kumbarada bulunan 50 TL'lik banknot-
larin tamami alindiktan sonra kumbarada kalan

banknot sayisinin banknotlarin tirlerine gére da-

gilimi verilmistir.

Grafik 1: Kumbarada Bulunan Para
Degerinin Banknot Tlirlerine
Gadre Dagilimi

e

Grafik 2: Son Durumda Kumbarada Bulunan
Banknot Sayisinin Banknot Tlirle-
rine Gdére Dagilimi

Son durumda kumbarada bulunan 10 TL'lik
banknot sayisi 20 TL'lik banknot sayisindan 6
fazla olduguna gore, baslangigta kumbarada
bulunan toplam banknot sayisi kactir?

A) 81 B) 72 C) 54 D) 45

MATEMATIK
2

<,

Deneme 1 |

Asagida Sekil 1'de verilen dikdortgen seklindeki
kagdidin kenarlarindan Sekil 2'deki gibi dikdértgen
seklinde olan pargalar kesilip atiliyor.

ﬂ4 cm

Sekil 2

- &=
x cmj

Sekil 1 Sekil 3

Son durumda olusan Sekil 3'teki karenin bir yii-
ziindin alam {9)(2 - 12x + 4) cm? olduguna gore,

Sekil 1'deki dikdortgenin bir yluzinin alanim

sinden veren cebirsel ifade
sidir?

B) 12x% - 2x — 4

D) 9x% + 12x + 4

Paralel dogrularin egimleri birbirine egittir.
dy:6x+5y—-30=0
d,: ax— 10y = 60
dyy=8
Yukarida ug adet dogru, denklemleri ile birlikte ve-
rilmistir.
d, /! d, olduguna gére; d4, d, ve dy dogrulari
ile x ekseninin sinirladigi bdlgenin alani kag

birimkaredir?

A) 40 B) 64 C)76 D) 80

www.krakademi.com
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Bir ondalik gdsterimin, basamak degerleri topla-
mi seklinde yazilmasina “ondaltk gbsterimin ¢6-
ziimlenmesi” denir.

Asagida dért farkli renkte orgl ipi ve bu iplerin
uzunluklarinin metre cinsinden 10'un tam sayi
kuvvetleri kullanilarak ¢dziimlenmis hali verilmistir.

Mavi Sari

(5-10"+4-10°+6 -107")m (6 - 10"+2 - 10°+5 - 107 "ym
Nesrin bu iplerden bir renk harig digerlerinin tama-
mini kullanarak bir kazak érmustur.

Nesrin toplam 173,5 m ip kullandigina
hangi renk ipten kullanmamigtir?

A) Mavi B) Sari
C) Mor D) Yesi
L
 J

Deneme 1 |

10. Bir ingaat firmasi 3 ve 4 odall dairelerden olusan
ozdes 6 bina yapacaktir. Dairelerin 1sinmasi igin 3
odali dairelere 6, 4 odali dairelere 8 petek yerlesti-

recektir.
1. Bina 2. Bina 6. Bina

lar tamamlandiginda her bi-
irelere yerlestirdigi top-
birbirine esit oldugunu gor-

Bu insaat firm
nadaki 3od
lam pe

, ingaat firmasi bu is igin toplamda

n az kag ek kullanmistir?
B) 336 C) 288 D) 240
1. a ve b birer dogal sayir olmak (lzere
avb =va? b 'dir.

Asagida gosterilen silindir seklindeki 6zdes kaplar-
da farkli miktarlarda su vardir.

6+3 br
~J

R

3. Kap

543 br

1. Kap 2. Kap

1. Kaptaki suyun yuksekligi 643 birim, 3. Kaptaki
suyun yiiksekligi ise 5v'3 birimdir.

2. Kaptaki suyun yiiksekligi birim cinsinden bir
tam sayi olduguna gore, bu yiikseklik agagida-

kilerden hangisi olabilir?

A7 B)8 C)9 D) 11

www.krakademi.com
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16.

14. Asagida bir bilgisayar oyununa ait tuslar ve komut-
lari gosterilmistir.

Tusglar Komutlar

4 | 1bryukan dtele

1 br agsagi otele

v
e 1 br saga otele
- 1 br sola dtele

% x eksenine gore yansit

y y eksenine gore yansit

Dik koordinat sisteminde;

e A(3, 2) noktasinda bulunan tavsana sirasiyla
¢x —» —» Yy komutlari uygulandiktan sonra
tavsan A' noktasina geliyor.

e B(—4, 3) noktasinda bulunan kurbagaya sira-
siyla — ¢ —» x —» x 4 komutlari uygulan-
diktan sonra kurbaga B' noktasina geliyor.

Buna gére, |A'B'| kag birimdir?

A)4/2 B)5/3 C)2/5 D)7v2

15. Asadida bir masanin ayaklari ile birlik

Zemin

AB dogru pargasinin uzunlugu, BC dogru pargasi-
nin uzunlugunun g'i kadardir.

Masanin kenarn ile zemin birbirine paralel,
|AC] = 56 cm ve |EA| = 24 cm olduguna gore,
x kag santimetredir?

AT B)8 C)9 D) 10

Deneme 1 |

—_—
xcm

ip

Sekil | Sekil Il
Yukarida Sekil I'de 6nden gérinimi verilen dik-
doértgen seklindeki cama kdsegeni boyunca gergin
bir ip sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Ayni cama ayni ip, Sekil II'deki gibi bir koseden
baslayip camin kenarlari boyunca gergin bir sekil-

santime@
Camin@n

C) 14 D) 17

. Asagidaki afiste bir yayinevinin okullarin agilisina

ozel uyguladigr indirim ylzdeleri verilmistir.
Okullarin Agiliginag Ozel
%30 ife %40 g
S

i aras_mgla
indirim!

Yayinevinde indirim yapilmadan énce en ucuz ki-

tap 120 TL, en pahal kitap 450 TL'dir.

Buna gore, indirim yapildiktan sonra kitaplarin

fiyat arahiginin TL cinsinden sayi1 dogrusu iize-

rinde gosterimi asagidakilerden hangisidir?

36 340 48 315
C) D)
72 340 72 315

www.krakademi.com
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Deneme 2 |

Bu testte 20 soru vardir.

1. Asagida verilen sekil, bir dikdértgenin etrafina 6z-
des alti ikizkenar Uggenin eklenmesi ile olusmus-
tur.

oJ L]
/ S

e,

~ [

Verilen dikdértgenin gevre uzunlugu 72 santi-
metre ve liggenlerin kenar uzunluklari birer do-
gal sayi olduguna gore, seklin gevresi en az
kac santimetredir?

A) 84 B) 90 C)108  D)126

2. Dik koordinat sisteminde,

O
d1:§+g =]
d,:11x+8y-88=04¢
dogrusal denklemlerinin

mistir.

d;
d

X
0 \
Buna gére, kirmizi boyali bélgenin alani kag bi-
rimkaredir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 24

3.

Asagidaki tabloda elektrikli motor ve taksinin agi-
lig Ucretleri ile her 1 kilometre mesafe Ucretleri ve-
rilmistir.

Tablo: Araclarin Ucret Tarifesi

Ticari Acihs Her 1 kilometre

Arag Ucreti (TL) Ucreti (TL)
Taksi 28,75 2,50
Elektrikli motor 15,25 4,25

Verilen ticari araglardan taksiye binen bir ki-

sinin, elektrikli

icin en ¥ k

Asagida restorana giden 8 kisilik bir arkadas grubu

a gore daha karli olmasi
| gitmesi gerekir?

C)9 D) 10

verilmistir.

Arkadas grubu hesabi esit miktarlarda paylasarak
o6demek istiyorlar ancak Emir ve Rizgér'in parasi
olmadigi igin, diger arkadaslar édemesi gereken
miktardan 34'er TL fazla para édiyor.

Buna goére, bu arkadas grubunun restorana
odemeleri gereken toplam miktar kag TL'dir?

A)796  B)816  C)848  D)892

www.krakademi.com
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‘Les

9. Asagidaki dogrusal grafiklerde ineklerden Ureti-
len slt miktan ve sutten elde edilen peynir miktari
g0sterilmistir.

Grafik: Ineklerden Elde Edilen
Siit Miktari

inek Sayisi (Adet)

18 [-=-mnmmees /

: Siit Miktar: (k
0 e (kg)

Grafik: Sitten Elde Edilen
Peynir Miktar
Sut Miktari(kg)

0! B Peynir (kg)

Buna gore, bu ciftlikte 62 inekten e
peynir miktan kag kilogramdir?

A)226  B)248  C) 264

\/

T

Deneme 2 |

10. Asagida verilen koordinat sisteminde iki adet ¢ok-

gen verilmigtir.

y
<]

5

T 4
A ,
________ 2

+ + At =X
—T—6—5—4—3—2—1? 1.2 3 456 7829

-2 H I
Al g

.- TR
—4

dre, ABC iliggenine sirasiyla uygulan-

asi gereken yansima ve oteleme hareketleri

asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Sirasiyla x ve y eksenine gdre yansima

B) 1 br asadi otelemeden sonra sirasiyla y ve
x eksenine gore yansima

C) 9 br sagda, 1 br yukar ételemeden sonra x ek-
senine gore yansima

D) 9 br yukar 6telemeden sonra y eksenine gore
yansima

www.krakademi.com
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14. Br spor kuliiblinde dizenlenen sirikla atlama ya-
nsmasindaAli, (4 + 10°+ 3+ 107" + 5+ 107%) m yilk-
sekligindeki engelin Gzerinden atlayarak birinci ol-
mustur.

?{i:;

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu yansta
ikinci olan sporcunun iizerinden atladigi enge-
lin yerden yiiksekliginin santimetre cinsinden
dederi olabilir?

B) 5,2 - 102
D) 44000 - 1072

A) 0,514 - 10°
C)43000-1072

15. Bir su dolum tesisinin deposundaki
yun %’i V3 litrelik siselere, kalan
selere, siseler tam kap% C

tiliyor.

Buna gére, bu is igin toplam kag sise kullanil-
malidir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25

MATEMATIK

-

‘ Deneme 2 |

16. Asagidaki kutularin her birinde, tzerine birer tam
sayl yazilarak numaralandirilan belirli sayida top
vardir.

o 4

A kutusundaki toplarin tGzerinde 2'nin pozitif tam
sayl kuvveti seklinde yazilabilen birbirinden farkh
en kiicuk sayilar,

B kutusundaki toplarin lzerinde 3'Un pozitif tam
sayl kuvveti s yazilabilen birbirinden farkl

sagidaki grafikte kutularda bulunan toplarin sayi-
I verilmistir.

afik: Kutularda Bulunan Toplanin Sayica Dadilimi

C kutusunda 3 top bulunduguna gore, asagi-
dakilerden hangisi kutularin herhangi birinde-
ki en biliyiik numarali toplardan biri degildir?

A)125  B)81 C) 64 D) 32

www.krakademi.com
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17. Asagida her bir ylziinde birer pozitif tam sayinin yazili oldugu (¢ kiip verilmistir. Kiiplerin ¢ yizi goriinirken di-

ger Ug ylzu gérlinmemektedir.

e & =4
20 9 12
21 y 10
1. Kiip 2. Kiip 3. Kiip

Kiplerin yiizlerinde yazan sayilarla ilgili su bilgiler veriliyor:

1. kliptin ve 2. kiiplin ayni yéne bakan ylzlerindeki sayilar aralarinda asaldr.

2. kliptin ve 3. kiipin ayni yone bakan ylzlerindeki sayilar aralarinda asal degildir.
Buna gore, x + y toplami en az kagtir?

L/
A7 B)9 C)10 « D) 12

18. Birer yiizlerinin alanlari 3,24 m?, 2,25 m?, 2,
kisacak sekilde 8 metre uzunlugundaki iki

Buna gére, asagida birer kenar uzunlugu verilen kiip seklindeki kolilerden hangisi “?” ile gosterilen bosg-
luga diger koliler gibi yerlestirilirse iki duvar arasinda bogluk kalmaz?

C) D)

1,8m

www.krakademi.com 14 Diger sayfaya geginiz. v







LGS MATEMATIK
Deneme

Liderler Karmasi

Diger Karalar

Diinya’nin Yiizey
Alaninin Dagilimi

Karalarin Dagilimi

Tropikal Kusak

Yagmur
Ormanlar
igne Yaprakli
Ormanlar
lliman Kugsak lliman Kusak
Tropikal Yag Genis Yaprakli
Ornga Ormanlar
&

Ormanlarin Dagilimi

Diinya'nin yiiz dlglimi 510 milyon km?'dir.
Buna gére iman kusak tropikal yagmur ormanlaninin yiizélgiimiiniin m? cinsinden bilimsel gosterimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 41,31.102 B) 4131.10° C)4,131.10"2 D) 4,131.10°

4| 8. SINIF LIDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK Bt bled



LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

Deneme

8. Grafik: Tarlada Yetisen Meyvelerin Dagihmi

Portakal

,
2

Bir tarlada mandalina, portakal, limon ve greyfurt yetismektedir.
Yetistirilen uiriinlerin miktarlarina gére dagihimini gosteren daire

A) 3

32

28 i

24

12
Meyve
Cesitleri

§
&

C) 4 Meyve Mikis D) 4+ Meyve Miktari (Ton)
P45 Ml chaloh ittt e G- 20 PreEssTss s sRE
15 === ---- T s i
12 f------- 12 pemmmema
61 @it

Meyve
Cesitleri

Meyve
Cesitleri

> § &
s £ 8
© &
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Deneme Liderler Karmasi

12. Dikdortgen bigimindeki bir karton, farkh renklere boyanan 5 dikdértgensel bdlgeye ayrilmistir. Pembe renkli dik-

13.

dortgensel bolgenin uzun kenari, kisa kenarinin 3 kati uzunlugundadir.

3 = I =
gl B 3
X
» Mavi renkli bdlgenin gevresinin pembe 5 e Sari renkli bdlgenin gevresinin yesil renkli :ﬂ
renkli bolgenin gevresine orani 4 bélgenin g¢evresine orani 7
* Yesil renkli bélgenin gevresinin mavi renkli 7 o Mor renkli bolgenin cevresinin sari renkli .19
bolgenin gevresine orani ‘5 bélgenin gevresi rani 1

Bu karton, renkli bolgeleri ayiran gizgiler boyunca kesildikten sonra tindjparc ri Ust Uste cakigacak
sekilde en buytik alana sahip dikdortgensel bdlge altta kalacak sekilde, (iSGuiste idaki gibi yerlestirilecekdir.

Sarn

Olusan sekle rastgele atilan isabetli bir atigin renklfBolgeye isabet etme olasihigi kagtir?

1 1 1

i — i D ST
A 12 B) 8 6 ) 4
irlanda'min en Gnli dans i olan 14. ‘ } | | ‘ ‘ | | | ‘ ‘ Tasan
Rhythm of the Da i bir gdsterisinin o : L
yetiskin bilet fiyati ci bilet fiyati
(x+1) liradir. KL dogru pargasi lzerine gorseldeki gibi yerlestiri-

Bu gésteriye bilet aldipy6 eyicinin 3x tanesi len ve her birinin alani 4,41 cm? olan 6zdeg 10 adet
6grenci olduguna gére bu gésteriden elde edi- karenin konumu yukarida verilmistir.
len toplam gelir kag liradir?

ey ¥ V2 V2 V2 V2
A) 6x% — 201x + 360 B) — 6x? + 201x — 360 " e mmm e
01~ + 1906+ 363 D)6t 198K+ 33 EEEEN

Ayni dogru pargasi (izerine aralarinda v/2 cm bos-
luk birakilarak yerlestirilen ve her birinin alani 8 cm?
olan 6zdes 5 adet kare ise yukaridaki gibi yerlesti-
rilmigtir.

KL dogru pargasinin uzunlugu kag cm olabilir?
A) 19 B) 19,2 C) 20,3 D) 21

e ——

OkulPedia 8. SINIF LIDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK| 7
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LGS MATEMATIK

Liderler Karmasi

18.

19.

4
4

Kisa kenarlarinin uzunluklar x cm olan kitaplarin uzun kenar uzunlukl

artmaktadir.

Buna gore sekildeki kitaplarin goriinen kisminin alanini

asagidakilerden hangisidir?
A) 9x2 + 25x

B) 9x2 + 16x

Bir yil boyunca ayni akaryakit istasyonundan benzin
alan bir strlicindn yakit tiketimi ile ilgili asagidaki-
ler bilinmektedir.

e 1 litre yakit ile 27 km yol alabilmektedir.
e Giinde 81 km yol almaktadir.
e Aracini 1 yilda 243 giin kullanmaktadir.

Yukaridaki sartlara gore yillik yakit tiiketim har-
camasini hesaplayan bu tiiketicinin bulacad
dogru sonug asagidakilerden hangisidir?

A) 8216 B) 9126
C) 9216 D) 10368

i kitaba dogru gidildikge 1 cm

pl 1 cm?2 ‘einsinden veren cebirsel ifade

D) 18x2 + 16x

L7

2x

Sekil 1

Sekil 2

Uggen seklindeki bir kagit énce Sekil-1'deki gibi
dikey dogrultuda olacak sekilde ortadan ikiye kat-
laniyor.

Daha sonra kenar uzunluklari x ve 2x cm olan dik-
dortgen seklindeki bir parga Sekil-2'deki gibi kesilip
cikarilarak atiliyor. Geri kalan parga tekrar agilyor.
Son durumda bu kagidin bir yiiziiniin cm? cin-
sinden alanina karsilik gelen cebirsel ifade aga-
gidakilerden hangisine ozdestir?

A) 4y = x) . (v +x) B) 2(y? - 2x?)
C)4x—y). (x+y) D)2(y-x).(y+x)

8. SINIF LIDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK | 9
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Deneme Liderler Karmasi

5. 48 adet kartin her birinin yiizlerinden birine kiiglik harf, digerine biiyik harf yazilmistir.

Kartlar gorseldeki durumdayken goériinen yizinde biylik harf yazil olan kartlg 25'i ters cevrilmistir. Son du-

7. ave b sifirdan farkli dogal sayilar olmak iizere;

avb =+/a2.b dir.

Serap, oyuncak kutusunun sari konsolunu bir tam
tur dondirdigunde dinozor, oyuncak kutusunun
icine dogru +/3 cm ilerliyor. Dinozor 1. gérseldeki
gibi iken Serap oyuncak kutusunun sari konsolunu
dondurerek dinozoru 2. gérseldeki hale getiriyor.

Bir izci grubu dagda yol aldiktan sonra aksam olun-
ca bir gadir kuracaklardir. Cadirin tabani yukaridaki 1. Gorsel 2. Gorsel
sekildeki gibi kare ve st kismi dik piramit seklinde
olacaktir. Prizmanin yiksekligi 2 m, prizmanin ta-
ban ayriti 4v/2 m ve (stteki piramidin bir yan ayriti
5 m uzunlugundadir. Bu gadirin tabani hari¢ diger A) 14 B) 12 C) 11 D) 10
kisimlar kumasla kaplanacaktir.

Buna gore Serap oyuncak kutusunun sari kon-
solunu en ¢ok kag¢ tam tur dondiirmiistir?

Buna gére en az kag m2 kumas gerekir?
A)4 . (2V34 + 8V2) B) 4(V34 + 8v2)
C)4 . (4/17 + 8V2) D) 417 + 322

8. SINIF LIDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK | 11
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Deneme Liderler Karmasi
10. Bir karenin gevre uzunlugu bir kenar uzunlugunun 4 katina esittir. Yandaki KLMN karesinin K L
bir kenar uzunlugu a cm ise gevre uzunlugunu ifade eden G(KLMN)= 4a cm olur.
Ergiin, alani 3000 cm? olan dikdértgen seklindeki sari kagidi asagidaki gibi 15 es kareye ayi- 2,90
riyor ve kagidi keserek 15 es kare elde ediyor. N M
e

Ergiin, es karelerin 9 adedini kullanarak asagidaki kareyi olusturuyor.

 /

Buna gore, Ergiin'iin olusturdugu karenin gevggtizunl|

A) 10072 B) 105v/2 C)

kag cm'dir?

V2 D) 125v/2

11. Bir bahgede portakal, limon;
takal, mandalina ve iggir a = sayisi asagidaki stitun grafiginde verilmistir.

Grafik: Bahgedeki
incir Agaclarinin Sa

Grafik: Bahcgedeki Adgaglarin Turlerine
Gore Dagilimi

Adag Sayisi
\

1004
901
801
704
601
504
401
304
201
104

Adac Tlr(

Portakal Mandalina incir

uz ve incir olmak Gzere alti tir agag bulunmaktadir. Bahgedeki por-

Bahgedeki agaglarin tirlerine goére dagilimi yukaridaki daire grafiginde verildigine gore bahgede kag kivi

agaci vardir?
A) 80 B) 120 C) 160 D) 200

e

. =

OkulPedia 8. SINIF LIDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK | 13
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Liderler Karmasi Deneme

12. Hasan dede, bahgesindeki gilek ekili olan alani Gggensel bir gitle gevirecektir.
Citin metresi 70 TL oldugundan Hasan dede bu iglem i¢in 1610 TL para harcamustir.

Buna gore Hasan dedenin gilek ekili olan alaninin etrafinda gevrilecek olan gitin yukaridan goriiniimii
asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) B) C) D)

13.

(-2)8

Sevil

Bir etkinlikte Sevil, Metin, Selg

Selguk
ellerinde bazi slii ifadelerin yazih oldugu gorseldeki kartlar bulun-

maktadir. Sevil, Metin, Selg = artlarinda yazil olan usli ifadelerin degerleri esittir.
Buna gore B + A toflam
A) -68 Cc)—4 D)-2

14. Mavi ve sarn dikdortgen bigimindeki kartlar kisa kenarlari gakisacak bigimde birlestirilerek ug uca eklenmistir. Kart-
larin kenar uzunluklari cm cinsinden gorselde verilmigtir.

4x + 8 4x + 8 4x + 8

i B

9x +6 O9x+6 9x +6

il L

Son durumda mavi sari renkli kartlardan olusan dikdértgenlerin uzunluklarini cm cinsinden veren cebirsel ifadelerin
katsayilarinin toplamlar birbirine esittir.

Buna gére san kartlardan olusan dikdortgenin alaninin cm? cinsinden en kiigiik degerini veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 36x2 + 24x B) 36x2 + 6x C) 45x2 + 27x D) 45x2 + 35x

Y

14 | 8. SINIF LiDERLER KARMASI / LGS MATEMATIK
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DENEME 1 MATEMATIK DENEMESI

5. 20447 4514 8" = a:d0" + b 10" + 0% + dsd 0P

Yukaridaki esitlikte a, b, ¢ ve d birer rakamdir.

Buna gore, a+b+c+d toplami kagtir?

A) 5 B) 9 C) 13 D) 17
\
L/
6.

) Gunlik Galisma
Sinif Ogrenci Sayisi Siiresi (Saat)

A 18 4-6

B 22 34

C 12 23

D 24 1-2

E 16 0-1

Yukaridaki tabloda bir okuldaki 6grencilerin giinlik
ders galisma sureleri verilmigtir. 4-6; 4 saatten fazla 6
saatten az demektir. Digerleri de bu sekildedir.

Bu okuldan segilen bir 6grenci, giinliik 4 saatten

az 1 saatten fazla ¢alistigina gore, bu 6grencinin D
sinifindan olma olasihg: kagtir?

VIR T N L p) 24
29 87 85

Yandaki daire grafigi
4 dilime bolinmustir
ve dilimlerin ézellikleri
sunlardir:

» 1. dilim: Agisi, Ug basamakh en kigik tam kare
sayidir.

s 2. dilim: Agisi, iki basamakli en buylik asal sayidir.

+ 3. dilim: Agis|, Ug basamakli rakamlari farkli en

A) 100 B) 120
0 D) 180

8-Asinifi 6grencisi Aylin; “Sinif arkadaslarimdan segtigim
birinin erkek olma olasiligi kiz olma olasiligindan yiiksektir.”
diyor.

8-B sinifi 6grencisi Omer; “Sinif arkadaglarimdan segtigim
birinin kiz ya da erkek olma olasihgi esittir.” diyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) 8-A sinifindaki kiz égrenci sayisi erkek égrenci
sayisindan fazladir.

B) 8-A sinifindaki kiz 6grenci sayisi erkek ogrenci
sayisina esittir.

C) 8-B sinifindaki erkek dgrenci sayisi kiz égrenci
sayisindan fazladir.

D) 8-B sinifindaki erkek ddrenci sayisi kiz égrenci
sayisinin 2 katidir.

Diger sayfaya geciniz.




MATEMATIK DENEMESI DENEME 1

Ayse sekildeki gibi 5 metrelik duvarin A ve B noktalarina 7
metrelik bir ipin uglarini baglhyor ve ipi gergin halde tutarak
hareket ediyor.

Buna gore Ayse hareket ettikge kdseleri; A, B ve

kendisi olan ken 1 metre cinsinden tam sayi olan
Eda ve Riimeysa yukandaki tabloyu kullanarak bir kag farkl ligg
oyun oynuyorlar. Eda bu tablodan iki say seciyor.
Bu sayilarin sadece renklerini Riimeysa'ya sayliyor. A) 1 &
Riimeysa da Eda'ya segtigi sayilarin toplaminin hangi
renkte oldudunu soyliiyor. Tablo 100'den sonra da ayni
sistemle devam etmektedir.

Eda’nin soyledigi renkler mavi ve turuncu olduguna «
gore, Riimeysa’nin cevabi agagidakilerden

4 D) 5

hangisidir?

A) Turuncu B) Yesil

C) Mavi D) Kirmizi
?QI i

Diger sayfaya geciniz.




MATEMATIK DENEMESI DENEME 1
15. 17.
g S # g 8 \ 1L Mizik
v T Sedifaed < ! Bos alan .l 1. F\_llm"
T W s R ‘ I1l. D8kiimanlar
4 130°

16.

Sekildeki gibi bir turistik ylrlyls parkurunda, basglangig
noktasindan tura baslayan ziyaretgiler nce 360 m
uzunlugunda diz bir yolda yuruyor. Ardindan 350 m
yuikseklikteki tepe noktasina ulasmak igin egimi 5/12
olan yamaca tirmaniyorlar.

Bu turistik isletmenin yénetimi, parkurun donus

yolu igin tepe noktasindan baslangig noktasina bir
teleferik hatti yaptirmak istiyor. Teleferik treticisi bir
firma bu igletmeye, hatta kullanilacak 2 adet teleferik
kabinlerinden her birinin fiyatinin 90.000 | oldugunu,
hattin kurulum fiyatinin da uzunluga gore degistigini ve
metre fiyatinin 10.000 [ oldugunu soyliiyor.

iki kabinli bir teleferik hattini bu firmaya yaptirmak
isteyen turistik isletmenin 6deyecegi toplam fiyat

kag [ 'dir?

A) 11.590.000
C) 12.680.000

B) 12.590.000
D) 13.680.000

A
Asfalt Yol 100 km
Toprak Yol 50 km
Egimli Yol 100 km

Yukaridaki tabloda ayni m3 odel A, B ve
C araglarimin asfalt, toprak ve egimli yollarda aldiklar
kilometreler verilmistir. Bu araglar, kilometre basina
asfalt yolda 0,05 It, toprak yolda 0,1 It ve egimli yolda
0,2 It benzin yakmaktadir.

C aracinin yaktigi benzin miktan, A aracindan gok ve
B aracindan az olduguna gore, C araci asfalt yolda
kac kilometre yol almig olabilir?

A) 80
C)120

B) 100
D) 140

Yukandaki dairesel grafikte bir USB bellegin ne kadarlik
alaninin hangi kategoriler icin kullanildigi gosterilmistir.

¢ Film igin kullanilan alan miizik igin kullanilan
alandan en az 2 GB fazladir.

e Muzik igin kullanilan alan dokiman igin kullanilan
alandan en fazla 3 GB fazladir.

A) 6 C) 8GB D) 9GB

g N,
fi
[
|
|
!
i A
Sekil | <
|
|
.
‘
\
\
’.r/ ™
,-'
]
|
|
Sexil Il -<<I
|
I‘l —— —
"\_ 40 cm

Oyuncak arabasiyla halinin Gzerinde oynayan Yavuz,
diz bir tahta pargasini rampa yaparak arabasini
kanepenin lzerine gikariyor. Daha sonra rampanin
egimini artirmak igin kalinhgi 5 cm olan kitabi sekildeki
gibi kanepenin Uzerine koyup tahta pargasini kitabin
Uzerine koyuyor.

Buna gore, rampanin egimi ikinci durumda ilk
duruma gore ylzde kag artrigtir?

C) 100 D) 150

Diger sayfaya geciniz.
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DENEME 2

1. Sekilde Venn Semasi kullanilarak g kiime
gosterilmistir.

140 260
sayisinin sayisinin
bdlenleri bdlenleri

100'den
kiglk asal
sayilar

Buna gore, kirmizi ile boyanmis bélgenin elemanlan

kiigukten biiyiige dogru siralandiginda ilk ug
elemanin toplami kagtir?

A) 8 B) 14 C) 24 D) 31

Bir sayinin asal olup olmadigini anlapgie
belirtilen yontem kullanilir.

1. adim: Sayinin karekok{ing
asal sayilar belirlenir.

higbiri bu sayiy tam bolmuyorsa sayi asal sayidir.
Ornegin;

39 sayisini inceleyelim.

1.adm: Y3962 ® 2 35

_ - 392 393 Sayimiz 3'e kalansiz
deein }E }17 bolindiigi igin asal
™ B 3 degildir. 5'& bilmeye
1 ‘_0‘ gerek kalmamistir,

£

2. adim: Sayi, bu asal sayilara a bolundr. Eger

Verilen bilgilere gore 847 sayisini asallik testine
soktugumuzda 847’yi 2. adimda kag sayiya
bolmemiz gerekir?

A) 10 B) 11 G) 12 D) 13

Nanometre; 1 metrenin
milyarda biri olan bir
dlgl birimidir.
1nm=10"m

Nanometre bilgisayar
islemcisi tretim
teknolojisinde kullanilir.

Yeni nesil iglemcilerde 14 nm ile 20 nm arasinda uretim
teknolojisi kullaniimaktadir.

Buna gore, asagidaki biiyiikliiklerden hangisi yeni
nesil islemci teknolojisinde kullanilamaz?

A) 1,6x10%m B) 1,8x10"m

C) 0,1907 D) 2,140®m

Asagidaki sayl dogrusunda yerleri gosterilen a, b ve ¢
sayilari dogal sayilardir.

a 26 b 3B ¢ 46

a ve c tamkare ifadeler olduguna gore,a+ b +c
toplami kag farkli deger alabilir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10

Diger sayfaya geciniz.
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iki farkh anket sirketinin yaptiklari arastirmalara dair
raporlar agsagidadir. 18, 19, 20 ve 21 yaslarindaki y(iz
elliser kisiye anket doldurmayi kabul edip etmeyecekleri

sorulmustur.

18 ve 21 yagindaki kigilerin anket
doldurmay kabul atme grafigi

18 ve 20 yasindaki kisilerin anket
doldurmayi kabul etmeme grafigi

Yag
21
18
Kabul
aden

60 90 s

sayist

Yag
20
19
Kabul
30 60 e

sayis|

Buna gore, anket doldurmay: kabul eden kisileri bir
daire grafiginde gosterirsek yaslarina gore grafigin
dagilimi agagidakilerden hangisinde dogru olarak

verilmigtir?

DENEME 2

Yandaki renkli sekillerin hepsi
karedir. Ayni renkteki kareler
es karelerdir. Tim karelerin
kenar uzunluklan tam sayidir.

Ayni sekil (bliyiik kare) sadece bir gesit kareyle
(sadece kirmizi, sadece mavi gibi) olugturulmak
istenirse, hangi karelerle bunu gerceklestiremeyiz?
A) Mavi ve mor

B) Yesil ve mor

C) Yesil, mor
D) Mawipkir

8-B sinifinin Matematik 6gretmeni tiim sinifa performans
ddevi veriyor ve 8grencilerine * Odeviniz 7 sayfadan az,
20 sayfadan fazla olmamall.” diyor.

Buna gore, asagidaki sayi dogrularindan hangisinde
kirmizi renk ile belirtilen kisim matematik hocasinin
istedigi sayfa sayisini gosterir?

A)

3 20
B)
T 20
C) @
7 20
D) « r— >
7 20

Diger sayfaya geciniz.




MATEMATIK DENEMESI DENEME 2

13. Asagidaki tabloda bir tliccarin sattigi iki Grintn ahs ve 15. [ Pisagor Teoremi'ne gore
satis fiyatlari verilmigtir. bir dik tiggende 90°"nin N
P i N
B & 2 Eiﬁ:ﬁl;ﬂa(ﬁmfﬂ) dk b
g F““'at' (L) 1& I kenarlarin uzunluklarinin £ a
Satis Fiyati (TL) 16 24 karelerinin toplaminin ——
« Bu iiriinlerden herhangi bir tanesini depolamanin karekokune esittir.

haftalik maliyeti 2 liradir.
Suat Bey, dik kenar uzunluklari 12 metre olan ikizkenar
dik tggen seklindeki bahgesinin etrafini demir telle
cevreleyecektir.

« Bu tuccar iki drinden de bir miktar satin aliyor.
Ticcann 2 urdn igin de 6dedigi para esittir.

e Ticcar satin aldig iki driniin tamamini bir hafta
depoladiktan sonra satmistir. NG Aldigi telin bahgeyi
cevrelemesini ama 1
metreden fazla
artmamasini isteyen Suat

ey asagida uzunluklan verilen

llerden hangisini alirsa
edefine ulasir?

« Ticcarin A drdnleri igin 6dedigi depolama licreti B
drlnleri icin 0dedigi depolama (icretinden 40 TL 12m
fazladir.

Verilen bilgilere gore, tuccar A urintnden kag tane 7'
satin almistir?

A) 80 B) 75 C) 60 D) 40 A) 1

\
L/
14. A 16. Asagidaki tabloda bir okuldaki Turkge, Matematik ve
12 ia
B b c

C)42m D) 43m

ABC dik Giggen Fen Bilgisi kur§lanna_ka.tlllablfeclek_makmmum ogrenci
sayisi ve kurs Ucretleri gosterilmistir.

|AB| =12 birim
Maksimum

Katiimci Sayisi Kurs Ucreti

Kurs

[BC| = b birim
Tiirkge 200 45TL

Matematik 220 50 TL
Fen Bilgisi 100 35T

|AC]| = a birim

~ Bir 6grenci en fazla iki kursa katilabilmektedir.
w st s 2 b “B2b b L
Yukarida verilen bilgil Gb WGl
ukarida verilen bligliere gore, 9 s Kurslara katilan toplam ogrenci sayisi1 250'dir.

ifadesinin degeri kagtir?
Verilen bilgilere gore, kurslardan elde edilen licret

fazla kag lira olabilir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 en fazla kag lira olabilir

A) 16.525 B) 18.200
C) 22.800 D) 23.500

Diger sayfaya geciniz.




DENEME 2 MATEMATIK DENEMESI

17 18. Yy v ¥ Sekildeki

z = ‘ dikdortgenler prizmasi
belirtilen yerlerden
kesilince 16 es kiip
elde ediliyor.

Sonra olusan
kiplerden biri sekildeki
- vy -1 gibi orta noktalardan
; ! kesildiginde olusan
= | 2 geometrik cismin
: ylizey alani 32
birimkaredir.

Buna gore ilk (dikdortgenler prizmasinin) yiizey

Sekildeki binanin her kati es uzunluklarla inga edilmistir. A) 16 :
Pencerelerin diger katlara ve sol duvara uzakliklari
sekildeki gibi verilmistir.

C) 256 D) 320

o Sekildeki gibi itfaiye araci 2. kattaki pencereye
itfaiye merdivenini uzattiginda egim % 25, 3. kattaki
pencereye uzathginda egim %75 olmaktadir.

 ltfaiye aracinin yeri degismemekte, merdiven is
uzayp kisalabilmektedir. |}
Verilen bilgilere gére, pencerenin uzunlugu x i

agagidaki ifadelerden hangisine esittir

B) 2a g =
L
.O

A) a ) 3a

Diger sayfaya geciniz.
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